اختر _ اختاري إجابة  صحيحة واحدة فقط مما يلي :
1- تعتبر هذه المعادلة Y=C+I+G+X-M عن :
أ-العرض الكلي
ب-الطلب الكلي 
ج-الدخل الكلي 
د- لاشيء من كل ما ذكر 

2- يقاس معدل النمو الاقتصادي ...
أ-بمعدل النمو السكاني 
ب-بمعدل نمو الناتج المحلي الإجمالي النقدي 
ج-بمعدل نمو الناتج القومي النقدي
د- بمعدل نمو الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي 


3- الناتج القومي السعودي في أي سنة هو مجموع قيم السلع والخدمات النهائية ..
أ-المنتجة محليا بواسطة المواطنين السعوديين 
ب-المنتجة محلياً وخارجياً بواسطة المواطنين السعوديين 
ج-المنتجة محلياً بواسطة المواطنين السعوديين وغير المواطنين
د-النهائية المنتجة محلياً بواسطة غير المواطنين  


أختكم// ابوي نبض قلبي
